

微点赞

微世相

河南17岁少年河中托起2条生命

@大河报
(大河报官方微博)

4月6日,河南新乡。平原示范区师寨镇两名女童不慎落入村南的新磁河渠中不停地呼喊,这一幕正好被路过的两名青少年闫帅甫和胡肖珂看到。闫帅甫来不及脱掉衣服便跳到冰冷的河水中,离闫帅甫较近的孩子距离岸边有五六米远,他看准时机快速过去,将她拉到渠边交给接应的胡肖珂,转头去救另一个落水女童。另外一名女童已经被水冲出了二三十米远,由于呛水已经无力挣扎,闫帅甫以最快的速度游到女孩身边,抱起她,用自学过的急救知识,让女童吐出了呛进去的水。

为了找到救人者,孩子家属通过各种渠道发布“寻人启事”,最终在大家努力下,找到了两名救人者。闫帅甫今年17岁,胡肖珂18岁,两人平时都乐于助人。他们表示,当时没想那么多,就想着赶紧把人救出来。

休假途中遇车祸 消防员秒切“救援模式”

@荔枝新闻
(江苏省广播电视台总台荔枝新闻客户端官方微博)

近日,贵州安顺,一辆SUV在超车时没有把控好安全距离,不仅撞上临近的车辆,还翻滚到了应急车道上。休假开车回家的安顺平坝区平引路消防救援站政治指导员王理昱,以最快速度展开教科书式救援。当时事发路段车流量大,王理昱第一时间开启应急车灯,将车停靠在应急车道上前去营救。王理昱表示,驾驶员系了安全带,意识比较清醒,能够配合自己,就把车门强行打开,将人扶下来。据了解,事故驾驶员手臂粉碎性骨折,没有生命危险。

微视野

林业工人进山作业遭熊围困

@人民网
(人民网法人微博)

近日,湖北神农架,4名工人进山林修整树木、清理枯枝,作业过程中惊动了附近一只正在哺育幼崽的母熊。4人迅速攀爬至附近大树上躲避,母熊持续在树下徘徊。消防员和民警紧急进山救人。4人被成功救下,黑熊也带幼崽离开。消防提醒:野外作业人员尽量结伴而行,避免单独行动。作业时时刻保持警惕,注意观察周围环境!

男孩悬空24楼窗外 消防化险为夷

@河南之声
(河南新闻广播官方微博)

近日,河南洛阳,12岁男孩因与家人发生矛盾爬出24楼窗外,情况十分危急。消防救援人员到达现场紧急营救,最终救援人员和物业人员合力将男孩从窗户外拖进屋内。提醒:安全无小事,家长务必做好教育工作!



微宣判

男子网购电动车被骗后如法炮制骗了5人 获刑6个月

@荔枝新闻
(江苏省广播电视台总台荔枝新闻客户端官方微博)

近日,江苏的郭先生准备购买电动车,在某平台看到报价很便宜,于是添加对方的微信并支付了定金后,很快收到了发货截图,随后,他又支付尾款等费用,然而一段时间过去,他非但电动车没拿到,卖家还玩起了失踪,郭先生报了警。警方很快找到了嫌疑人范某某。

经查,范某某此前在网络上购买电动车被骗后,就如法炮制,下载骗子头像和广告照片,复制了同样的身份,冒充电动车的出售商。在短短一个月的时间里,先后骗取5名被害人合计11000余元。最终,法院以诈骗罪判处范某某有期徒刑6个月。

微趣闻

“迷你树冠”满月了 极危黑丛尾猴家族添新丁

@陕视新闻
(陕西广电融媒体集团新闻中心)

近日,陕西汉中。朱鹮国家级自然保护区内,摄影爱好者拍到繁殖季的朱鹮争夺配偶时的激烈场面:一只雄性朱鹮试图“横刀夺爱”,后遭原配雄鸟展翅驱逐;不料,刚击退“第三者”又遇“第四者”偷袭……据了解,每年繁殖季,朱鹮常常都会为争夺配偶或巢穴“大打出手”。



“迷你树冠”满月了 极危黑丛尾猴家族添新丁

@三湘都市报
(湖南日报社三湘都市报官方微博)

4月7日,在广东清远,一只头顶宛如“迷你树冠”的黑丛尾猴在保育员的精心守护下迎来满月。这只黑丛尾猴最显著的特征是头部至肩部披覆着浓密的深褐色或黑色毛发,就像长了个树冠似的。

黑丛尾猴是世界上最濒危的灵长类动物之一,被世界自然保护联盟(IUCN)列为“极危”(CR)级别。由于栖息地破坏及非法捕猎,全球野生种群数量不足250只。



汽车保养时车底惊现粉色猫脚 四只小猫获救并被领养

@重庆广电第1眼
(重庆广电集团新闻频道官方微博)

4月7日,山东邹城。汽车保养时车底露出粉色猫脚,修车师傅成功救出4只小猫。修车师傅说,小猫才20多天左右,车主和店里员工把它们领养了。

